



## **В Новотроицке бывший сотрудник регионального управления ФСИН обвиняется в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств в особо крупном размере**

Новотроицким межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ Исправительной колонии № 5 регионального УФСИН России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта, наркотических средств в особо крупном размере).

По версии следствия, 13 сентября 2012 года в дневное время обвиняемый, находясь возле магазина «АкваДекор», расположенного по улице Новосибирская города Орска получил от неустановленного следствием лица, путем передачи из рук в руки, с целью последующего проноса на территорию ФКУ ИК-5, полиэтиленовый пакет, который он положил в автомобиль, где в последующем внутри обнаружил полимерный пакет с веществом растительного происхождения, т.е. наркотическое средство, а именно наркотик массой 1, 89г., что относится к особо крупному размеру. Обвиняемый присвоил данный наркотик и положил его в свою ручную кладь.

После этого, был задержан сотрудниками регионального управления ФСКН в помещении дежурной части жилой зоны ФКУ ИК-5 в городе Новотроицке поселок Максай. Данное наркотическое средство было обнаружено и изъято у обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742990/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---